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MOVIMIENTO RECTILINEO UNIFORME 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

> La trayectoria es una línea recta. 

> Su velocidad es constante 

Ecuaciones:   v = cte 

                       s = s 0 + v t 

(s da la distancia al origen) 

s = 0 

s 0 

t = 0 t = 1 s t = 2 s t = 3 s 

v  

Observa que el espacio recorrido por el móvil es 

siempre el mismo para un periodo de tiempo 

dado (en la imagen 1 s) 

Se denomina espacio inicial, s0 , a la distancia al origen cuando 

se empieza a contar el tiempo  

Origen de 
distancias 

Origen 
de 
tiempos 

La gráfica s/t es una línea recta. La inclinación (pendiente) nos da la 

velocidad. El punto de corte con el eje vertical da s 0  

 s(m) 

 t(s) 

10 

v ( m/s) 

t(s) 

La velocidad es constante 

Movimiento con velocidad negativa 

El punto de corte con el eje S, nos da la 
posición inicial del móvil so = 10 m. 
Velocidad positiva  

 s(m) 

 t(s) 

10 

Recta que pasa por el 

origen (s0=0).  

 

Velocidad negativa. 
 so = 30 m 

30 

Instante en que 
pasa por el 
origen 
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Ejemplo 
Se ha estudiado el movimiento de un cuerpo obteniéndose como 

resultado la gráfica que se muestra.  

a. ¿Cuáles son las ecuaciones que describen su movimiento? 

b. ¿A qué distancia del origen se encuentra cuando pasen 5,4 s? 

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               
Solución: 

Ecuaciones generales para el mov. rectilíneo y uniforme: 

 

 

 

 

Valores de s0 y v para este caso:  

s0 = 10 m (leído en la gráfica: punto de corte con el eje vertical) 

Para saber el valor de la velocidad se calcula la pendiente de la 

recta. Para ello se toman dos puntos de lectura fácil (ver gráfica) y 

se calcula la pendiente de la siguiente manera: 
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